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Ata nº 004/18 

                     Aos sete dias do mês de março de 2018, as 18h00min, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. 

“Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da 

presente Sessão Ordinária”. Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos 

Senhores Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse as leituras 

das Atas. Ata nº 033/17. Depois de lida foi posta em discussão e aprovada por unanimidade.  

De imediato o Senhor Presidente pediu para a secretária fazer a leitura da Ata de Posse. Após 

ter sida lida foi posta em discussão. Como não houve manifestações à mesma foi aprovada 

sem ressalvas. Também foram feitas a leituras das Atas das Sessões Extraordinárias nº. 

001/18, nº. 002/18 e nº 003/18, que foram postas em discussão e como não houve 

manifestações foram aprovadas por unanimidade. O Sr. Presidente passou para a LEITURA 

DO EXPEDIENTE: Pediu para o 1º secretário fazer a leitura do Ofício PM n.º 046/2018, e nº 

049/2018 de 1º de março de 2018, que encaminhava os Projetos de Lei de iniciativa do 

Executivo para apreciação. Em seguida, o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário para fazer 

a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 010/2018, de 1° março de 2018, que Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a realizar despesas na Comemoração do 18º aniversário do Município. O 

projeto foi colocado em discussão. Pediu e usou a palavra o Sr. Vereador Mauri, que 

cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, assessor jurídico e funcionárias desta casa. 

Agradeceu a Deus por ter começado novamente os trabalhos nesta casa e promete no ano 

fazer o melhor possível. Comentou sobre o valor que será gasto para a comemoração do 

Aniversário do Município, e diz não ver a necessidade de todo esse valor, acha um absurdo 

um Município onde há poucos medicamentos, pessoas reclamando com a situação, gastar um 

valor alto em festas. Diz ser favorável ao projeto, mas pede antecipadamente as notas de todas 

as despesas que irá gerar, pois irá verificar e acompanhar tudo. Acha um exagero o Município 

gastar R$ 50.000,00 (Cinquenta mil reais) com as festividades. Agradeceu o uso da palavra. O 

Sr. Presidente comentou que concorda com o  Vereador Mauri em exigir as notas pelo valor 

que será gasto. Como ninguém se manifestou o Projeto foi posto em votação sendo aprovado 

por unanimidade. Dando continuidade o Sr. Presidente pediu ao 1º Secretário fazer a leitura 
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do Projeto do Executivo nº. 011/2018, de 1º de março de 2018, que institui a Feira da Terneira 

no Município de Cruzaltense/RS. O Projeto foi posto em discussão. E aprovado por 

unanimidade dos votos. Após, o 1º Secretário efetuou a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 

012/2018 de 02 de março de 2018 - Abre Crédito Especial de R$ 55.000,00 por superávit 

financeiro do exercício anterior. O projeto foi colocado em discussão. Como não houve 

manifestações o projeto foi posto em votação e aprovado por unanimidade. Como não havia 

mais Projetos, indicações e nem assuntos gerais e mais nada a tratar. O Sr. Presidente se 

manifestou, dizendo que nos dias 19 a 22 de fevereiro esteve com o Sr. Prefeito em Brasília-

DF, visitando os gabinetes dos deputados, pedindo várias emendas. Expõe que foi trabalhoso 

e que foram três dias de buscas de recursos para o nosso Município. Diz ao Vereador Mauri 

que também irá fiscalizar, pois o Município está bem economicamente e não como o Sr. 

Vereador comentou. Encerrou agradecendo a presença de todos. O Sr. Presidente declarou 

encerrada a presente sessão, avisando que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 12 

de março, às 18:00hs do corrente ano com a concordância dos Srs. Vereadores. Em nome de 

Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão Ordinária.  

 

Sala das Sessões em 12 de março de 2018. 
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